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LN

pennarae pmoobpeTe OO O TPEXKO 2 O
BApPTUP BeT/1a4 OTHaga Te ad
[loM OB OoObe30Hb axono 9 Ha BTOPO O
leYele)
B KBa e yooobHad c POBKa. Bce KO aTbl OONb =

aa Pa3pnenbHb 3 e ODOCTOPHAs q
O KB

PeMo eCKOJ1bKO e O Oena q 0 a COBECTb
Be3ne AHOBJ/IEHDb 3 OBble O = 3

= aT. B ca e Kadernb, CaHTe a B XOpoLue

OCTOH oJa q 3aCTeK/leHa 1 oTaeraHa O oJi %

D BAarOHKO
B O OCTb KBap Obl BXOO O b ap 0
BoOOHaArpeBaTenb

aMObyp Ha OBe KBaAPTUPb OKO ble cocen b

oOobe3
[1oM pa OJTIOXKEH B LLeHTpe ceBepo-3anagHoro panoHa. B

aroBowu 00 O Bb OXKEeTe Ha BCE O TOJ1IbKO
[ e OOHO ara bl Ha HOO0OU B epPEKPECTO

o q, EBpona), pbIHOK, OCTAaHOB
ooLlecTBe Oro Tpa OpTa (JTETKO yexaTb B Ttobyto TO

opoa oJ1bl N259 OoBble e e cafb
oF ble pa3BMBato e LLeHTpbl o149 aeTe
Oacce a, HECKOJ1bKO @ = - ooB, O 2 e 33
JOMOM pP3a OJTOXKE BEP aBOYKa3 B HE

oBpeMe ada ne as oLlagKa. Xpa agnoH HO il [

Oro MecTa, rge Mo o be pob1IeEM Bb BaTb ;
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KonnyectBo KOMHaT: 3 DTaxK: 9
DTa)ken B gome: 9 O6uwag niowanb: 74.8 M2

Xunaga nnowanb: 47.8 M2 Moowanb KyxHU: 9.4 M?
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